

Ökoiskolai program összefoglalója A 2020/21. tanévben tovább folytattuk terveink megvalósítását. A fogyatékkal élő tanulók és családjaik számára nagy fontosságú, hogy egyéni képességeiket, szociális helyzetüket, szociokulturális környezetüket figyelembe véve kapjanak irányítást, tanácsokat. Továbbra is pozitív hatása van iskolában az iskolagyümölcs és iskolatej akciónak. Egyre népszerűbb lesz az egészséges táplálkozással kapcsolatos foglalkozásokon való részvétel. A Fertő-Hanság Szövetkezettől rendszeresen kapott zöldsékkóstoltatási alapanyagok (répa, zeller, cékla, brokkoli, karfiol, paprika stb) kóstolása-nyers állapotú elfogyasztása a tanulók étkezési szokásainak változtatásában segít.

Ezen a területen nagyon sokat kell tevékenykedni, hisz a családok rossz anyagi helyzete erősen befolyásolja a táplálkozási szokásokat is. A „természetesen csapvíz” felhívó programban lelkesen kapcsolódtak be a tanulók. Eredményes védőnői , iskolaorvosi kapcsolattal rendelkezünk. A szűrővizsgálatok eredményeit, a kéréseket ebben a tanévben már többen vették figyelembe. A megkezdett szelektív hulladékgyűjtés továbbra is nagy teret hódít. Jó látni, hogy több dolgozó is elhozza a szétválogatott hulladékot , és a megfelelő konténerbe helyezi el. Éves szinten 90 000 Ft került az alapítvány számlájára (1ft(kg)

A szakiskolai Parkgondozó osztály irányításával, a szakoktatók és pedagógusok felügyelete alatt egész évben folyamatosan karbantartottuk az iskola területét. A füves területek gondozása, virágosítás, majd az őszi-téli időszak munkálataiban mindenki aktívan részt vállalt. Hagyományá váló programok rendezése is megvalósult: Sportnapok, egészségnapok, Föld napja színes programjaival segítette a környezettudatos nevelési célok elérésében.

„ Teljes értékű élet a természet által” - a Fertő-Hanság Nemzeti Park PaNaNet+ pályázatán belül 2 pedagógus Nürnbergbe jutott el. Itt megismerkedett egy olyan környezeti nevelési programmal, melyben a fogyatékkal élő diákok aktív bevonása történik. A megismert módszert a hazai nemzeti parkok munkatársai igyekeznek népszerűsíteni- további továbbképzések, nyílt napok szervezése fog megvalósulni. Ennek a programnak továbbra is aktív résztvevői vagyunk. Jó látni, hogy a kollégák a mindennapi oktatás területén is igyekeznek a lehetőségeket kihasználni. Lászlómajorban tett látogatások, az itt szerzett tapasztalatok beépülnek az oktatási anyagba.

Az iskolánk szépítése, dekorálása során olyan anyagokat alkalmazunk, amik újrahasznosított anyagból vannak. Sok esetben korábban használt és félretett dekorációs elemeket újítunk fel.

A fenntartóval közösen napközi tábort szerveztünk, melynem tematikájában is a természetvédelem, környezetvédelem szerepel. A tanévre tervezett ÖKO iskolai programokat sikerült megvalósítani. Fontos szempont volt, hogy minden esetben pozitív élményt nyújtsunk, inkább kisebb lépésekkel haladjunk.

Sopron, 2020. június